



## Архиепископ Наро-Фоминский Юстиниан встретился с первоиерархом Римско-Католической Церкви Аргентины кардиналом Хорхе Марио Бергоглио

24 декабря 2012 года в здании курии Римско-Католической Церкви Аргентины при кафедральном соборе Буэнос-Айреса состоялась встреча временно управляющего Аргентинской и Южноамериканской епархией архиепископа Наро-Фоминского Юстиниана с кардиналом Хорхе Марио Бергоглио. Во встрече также принял участие секретарь Аргентинской епархии игумен Павел (Хохлов).

Владыка Юстиниан поделился с монсеньером Хорхе своими впечатлениями от посещения Аргентины, рассказал о современной жизнедеятельности приходов Русской Православной Церкви в этой стране. Архиепископ Юстиниан выразил благодарность кардиналу за его содействие в организации **выставки русских икон**, которая экспонировалась с 13 по 19 декабря сего года в Католическом университете Буэнос-Айреса.

В ходе встречи стороны также обсудили различные вопросы, представляющие взаимный интерес, в частности, в образовательной сфере.

В завершение встречи владыка Юстиниан поздравил монсеньора Хорхе с наступившим по григорианскому календарю праздником Рождества Христова и преподнес ему в дар образ Спасителя. Со своей стороны кардинал поблагодарил за визит и заверил в своем неизменном дружеском отношении к Русской Православной Церкви. На память о встрече монсеньор Хорхе подарил архиепископу Юстиниану книгу о кафедральном соборе Буэнос-Айреса.

*Служба коммуникации ОВЦС*